

婚礼司仪 多次猥亵小男孩

专门挑没有家长接送的小学生下手

□ 潘丽芳 郑勇 记者 马冰璐

因心理问题,男子竟将魔爪伸向懵懂无知的小男孩。他谎称小男孩脸上有虫,自己可以帮忙打针治疗,然后趁机对小男孩实施猥亵。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,犯罪嫌疑人周某因涉嫌猥亵儿童罪被合肥市瑶海区检察院批捕。



男孩称放学路上 被怪蜀黍打了一针

今年11月3日下午,11岁男孩浩浩(化名)在爸爸的陪伴下来到公安机关报案,年幼的浩浩告诉警方一件令人震惊的事:他被一男子在身上打了一针。原来浩浩在11月2日晚上吃饭时,嘴里一直嘟囔着虫子、和大哥之间的秘密之类的话。当时,浩浩的异常表现并未引起爸爸的注意,浩浩的爸爸也没有细问浩浩遇到了什么事。

可次日早上,浩浩的表现仍然十分异常,他一直喊屁股痛。而且神情失落的他甚至连每天都要的零花钱也没要就去上学了。看到浩浩接连出现的异常表现,浩浩的爸爸越想越不对劲,便详细地询问其到底发生了什么事。

可随后,浩浩说出的一番话,却着实震惊了他。浩浩怯生生地告诉爸爸,自己在放学路上,遇到一陌生男子,并被该男子打了一针,对方还称,要想治好病,要打三针。听完浩浩的讲述,浩浩的爸爸感觉事情非常不对劲,当即决定报警,他立即带着浩浩到公安机关报案。

多次犯案 专挑无人接送的小学生下手

接到报案后,警方随即展开了调查。最终,11月9日早上,民警在巡逻时将犯罪嫌疑人周某抓获,并从其身上查获了随身携带的作案工具。

据了解,周某,男,30岁,肥西人,高中肄业后来到合肥做婚礼和商务主持至今。据周某供述,因为心理问题,自己对小男孩比较感兴趣,于是从去年3月开始至案发,胆大妄为的他竟多次将魔爪伸向懵懂无知的小男孩,据他交代,他曾先后多次在不同地点对多个小男孩进行猥亵。

周某交代称,他一般选择在小学生上学或放学的时候作案,主要针对平时没有父母接送的小男孩,一旦发现合适的作案目标,他便骑着电动车上前搭讪。搭讪成功后,他当即谎称小男孩脸上有虫,有种种草可以将虫洗掉。如果小男孩相信了他的话,他便带其到附近的草坪或废弃楼房等偏僻的地方,然后谎称没有找到该草,如果不及治疗会发生很多可怕的后果,自己可以帮忙治疗,并趁机通过注射等方式对小男孩进行猥亵。

检察官提醒,学校和家长应加强对儿童自我保护等方面的教育,教育孩子在与人交往中要保持安全距离,告诉孩子在遭受侵害时懂得说“不”,懂得在受到侵害后及时告诉家长。家长也要加强监管、保护意识,避免孩子处于无监管和保护状态,密切关注孩子思想情绪的变化,及时发现并积极报案。

年幼两兄弟被锁家中 担心妈妈不要他们,报警求助

一个6岁,一个4岁,民警挨家挨户搜寻3小时才找到

□ 记者 祁琳

两个小伢独自被困家中特别想妈妈,6岁哥哥找出家中一部已经停机的手机拨打了紧急求助电话110,但完全说不清自己的具体单元门号,多次通话也没说出自己的具体位置,合肥杏林派出所三名民警挨家挨户寻找,终于在第17栋高层找到了这对小兄弟,此时距离哥哥第一次报警已经过去了近三个小时。

挨家挨户找遍17栋楼才找到兄弟俩

事情发生在12月13日上午,杏林派出所接到110指挥中心报警称,在恒盛皇家花园小区里,一个6岁的哥哥和一个4岁的弟弟被困家中,家里没有大人照看,两个孩子有些着急,报警称自己住在1050栋。

“报警时间是10:42,一听内容就觉得不对,小区里根本没这栋楼,我们猜想可能是15栋或者是10栋,毕竟孩子小,说不清楚。”昨日,经历此事的王警官告诉市场星报、安徽财经网记者。

可接下来王警官和另外两名民警

在两栋楼里也没有找到孩子,民警按照报警电话回拨,却显示是停机状态。一开始民警想通过交费开机让其手机通顺,但民警通过电话号码查询,发现是一张神州行卡,开通并不是身份证信息办理的,一时间没法找到户主。

此时,孩子的第二次报警电话再次打来,说了一个楼栋号,民警立即前往,“敲了半天门没人答应,我们都有些着急了,怕孩子出意外,恨不得立马找开锁公司来开门,后来通过物业联系上业主,但对方说他家根本没有孩子。”王警官称。

两个孩子是怕妈妈走了才报警求助

时间一分一秒过去,转眼已经过了中午时分,两个孩子独处实在让人担心,三名民警立即展开地毯式搜索,在小区里挨家挨户寻找,终于在找到第17栋楼时,找到了这对小兄弟。

民警找来物业,通过邻居联系上这两兄弟的妈妈,可这位妈妈称自己早上出去办事了,一时间回不来,会让一个朋友送钥匙过来。过了一会,这个朋友送来钥匙,民警赶忙打开了房门。

“当时开门进去就看见两个小孩,可怜巴巴的样子,小一点的孩子就站在阳台栏杆边上,栏杆比他身高

高不了多少,真是非常危险,万一再耽搁时间,后果不堪设想,家里也是一团糟,开门时间已经过了2点半,也不知道他们中午吃的啥。”

王警官称,一开始两个孩子无论问什么都不肯说,后来才说了自己报警的理由,妈妈去哪里了也不知道,是怕妈妈走了不要他们了。“来开门的朋友说,孩子爸爸是韩国人,因家庭婚姻问题已经离开一段时间了,现在就妈妈在家照顾孩子。好在孩子机灵,会打110。希望以后这个妈妈多考虑一些,不要造成不可挽回的后果”。

女子冒用他人户籍骗婚 领证时被当场戳穿

星报讯(张军 记者 王伟伟) 在办理婚姻登记时,男方才得知女方冒用他人户籍信息。想到自己已经支付了8万元的礼金,男方一之下向警方报警,称女方骗婚,要求归还礼金。经调查,女方承认伙同他人骗婚的事实。

12月14日,市场星报、安徽财经网记者获悉,两名被告人纷纷获刑并处罚金。

被告人王某、赵某均为湖北省人。经依法查明,今年6月份,两人与陈某等人经事先商议,由赵某冒用李某某的户籍信息,然后由王某、赵某等人冒充李某某家人骗婚。

其后,该伙人以介绍李某某与庐

江县何某结婚为幌子,在湖北省与何某及其家人相亲,并收取了何某礼金8万元。之后,王某、赵某随何某等人来到庐江县,准备登记结婚。

6月12日,当何某与赵某在庐江县民政局办理结婚登记时,何某发现赵某原来是冒用他人的户籍信息,身份有假,当即报警而案发。庐江法院审理认为,被告人王某、赵某以非法占有为目的,采取欺骗手段骗取他人财物,数额巨大,其行为均已构成诈骗罪,且系共同犯罪,遂依法对王某判处有期徒刑三年,并处罚金;对赵某所犯的诈骗罪判处有期徒刑一年五个月,并处罚金。